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рекомендації щодо їх використання в одному операційному циклі. Ряд інших 
учених виробничі запаси трактує як активи, котрі використовуються для 
подальшого продажу, споживання під час виробництва продукції, виконання 
робіт і надання послуг, а також управління підприємством.

Таким чином, для забезпечення ефективного розвитку підприємств та 
зростання їх виробничого потенціалу за сучасних умов господарювання 
виникає необхідність створення якісно нової системи управління виробничими 
запасами.

Науковий керівник – к.е.н., доц. Маркова Т.Д.
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БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК: СУТНІСТЬ ТА ЙОГО ФУНКЦІЇ В 
ГОСПОДАРСЬКІЙ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА

Ганенко Я. Л., студ. СВО «Бакалавр» ф-ту ЕБіК
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

Питання організації бухгалтерського обліку розглядається та вивчається 
багатьма науковцями серед яких: М.Т.Білуха, Ф.Ф.Бутинець, О.П.Войналович, 
Н.М.Ткаченко, М.В.Кужельний, А.М.Кузьмінський, О.В.Олійник, В.В.Сопко, 
М.М.Шигун, С.М.Шулепова та ін. Однак, безперервний процес розвитку 
економіки та її сучасний стан потребує більш глибшого вивчення  сутності та 
функцій бухгалтерського обліку в господарській діяльності підприємства з 
урахуванням вимог сучасності. Мета дослідження полягає в обґрунтуванні 
визначення сутності бухгалтерського обліку, його функцій та вимог до нього.

Зазначимо, що бухгалтерський облік є важливим елементом економічної 
системи, без знання якого неможливе ефективне управління підприємством, 
тому його організація є одним із головних джерел отримання інформації 
необхідної для ведення господарської діяльності підприємства.

Господарська діяльність – будь-яка діяльність суб’єктів господарювання, 
яка спрямована на досягнення мети його створення шляхом здійснення 
процесів придбання ресурсів, виробництва продукції, виконання робіт чи 
надання послуг, зберігання та реалізації готових виробів і товарів, переміщення 
засобів, інвестиційної та фінансової діяльності [1].

Згідно Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність 
в Україні», бухгалтерський облік – це процес виявлення, вимірювання, 
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реєстрації, накопичення, узагальнення, зберігання та передачі інформації про 
господарську діяльність підприємства зовнішнім та внутрішнім користувачам 
для прийняття рішень [2].

Бухгалтерський облік має відповідну мету, для досягнення якої чітко 
визначені його завдання; він має свої параметри, предмет, об’єкти, метод та 
методичні прийоми, регламентовані форми й методи обліку, свою облікову 
політику та принципи.

Метою бухгалтерського обліку є надання користувачам для прийняття 
рішень повної, правдивої та неупередженої інформації про фінансовий стан і 
діяльність підприємства.

Головними функціями бухгалтерського обліку, на нашу думку, є: 
інформаційна, контрольна, оціночна та аналітична.

Інформаційна функція полягає в тому, що бухгалтерський облік за 
допомогою своїх специфічних прийомів формує і передає інформацію про 
наявність і рух господарських засобів та джерел їх утворення.

Контрольна функція полягає у тому, що завдяки застосуванню методів 
бухгалтерського обліку контролю здійснюється ефективність збереження та 
використання усіх видів ресурсів, виконання завдань бізнес-плану, кошторисів і 
нормативів, а також стан дотримання нормативно-правових актів, угод та 
контрактів.

Оціночна функція полягає в тому, що за її допомогою здійснюється 
вартісне вимірювання об’єктів бухгалтерського обліку, на підставі чого є 
можливість визначати фінансовий результат діяльності суб’єкта 
господарювання, співставити результати діяльності за періоди, передбачати 
розвиток.

Аналітична функція полягає в тому, що на підставі інформації, отриманої 
за даними бухгалтерського обліку, з використанням спеціальних прийомів 
здійснюється економічний аналіз відхилень від планових і бюджетних завдань, 
попередніх періодів та середньостатистичних даних по галузі з метою 
виявлення причин і винуватців та розробки заходів щодо виправлення 
негативних ситуацій.

Для досягнення мети та виконання облікової функції висуваються вимоги 
[3], а саме: порівнянність планових і фактичних показників протягом 
довгострокових періодів; точність і об’єктивність обліку; ясність і доступність 
обліку; своєчасність обліку; економічність і раціональність обліку.

Отже, бухгалтерський облік відображає господарську діяльність 
підприємств, організацій і установ. Він охоплює всі засоби господарства, 
джерела їх формування, всі господарські процеси і результати діяльності. 
Бухгалтерський облік у загальному циклі управління підприємством 
(планування-облік-аналіз-регулювання) виконує інформаційну, контрольну, 
оціночну, аналітичну функції. Він володіє та оперує найважливішою 
інформацією, що стосується всього виробничого процесу та підприємства в 
цілому.

Науковий керівник – к.е.н., доц. Маркова Т.Д.
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ГОТОВА ПРОДУКЦІЯ ЯК ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНА 
КАТЕГОРІЯ: СУТНІСТЬ ТА КЛАСИФІКАЦІЯ

Горбатюк І. С., студ. СВО «Бакалавр» ф-ту ЕБіК
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В сучасних умовах господарювання домінуючу позицію у діяльності 
підприємства залежить від рівня економічної ефективності виробництва готової 
продукції Бухгалтерський облік повинен відображати дані не лише про обсяг 
продукції та доходи від її реалізації, але й про асортимент продукції, сегменти 
ринку та попит на продукцію, масштаби продажу, ціни, витрати для управління 
процесом збуту. Відтак, кожне підприємство має забезпечити проведення 
чіткого та достовірного обліку і аналізу готової продукції, різносторонньо  
підходити до визначення сутності готової продукції. Тому актуальним є 
детальний розгляд понятійного апарату терміну "готова продукція".

У світовому співтоваристві за сучасних умов глобалізації проблема 
порівняння бухгалтерських стандартів набуває великого значення. Актуальним 
є питання оцінки збіжності національних стандартів та міжнародних стандартів 
фінансової звітності. Проаналізуємо міжнародні та національні стандарти 
стосовно готової продукції. Незважаючи на те, що всі національні Положення 
(стандарти) бухгалтерського обліку України (П(С)БО) значною мірою 
грунтуються на міжнародних стандартах бухгалтерського обліку (МСБО), вони 
не тотожні. Оскільки порядок виготовлення, утримання і вибуття готової 
продукції регламентує П(с)БО № 9 "Запаси", а міжнародним його аналогом є 
МСБО № 2 "Запаси", доцільно зробити їх порівняння (табл. 1).
Таблиця 1 - Порівняння міжнародних та національних стандартів обліку запасів

П(с)БО № 9 "Запаси" МСБО № 2 "Запаси"
Склад активів, які визначаються стандартами як запаси

– сировина, основні й допоміжні матеріали, 
комплектуючі вироби та інші матеріальні цінності, що 
призначені для виробництва продукції, виконання робіт, 
надання послуг, обслуговування виробництва й 
адміністративних потреб; 
– незавершене виробництво у вигляді не закінчених 
обробкою і складанням деталей, вузлів, виробів та 
незакінчених технологічних процесів;
– готова продукція, що виготовлена на підприємстві, 

призначена для продажу і відповідає технічним та 

– товари, що були придбані та 
утримуються для перепродажу, 
у тому числі, наприклад, 
товари, придбані 
підприємством роздрібної 
торгівлі та утримувані для 
перепродажу, або земля та інша 
нерухомість для перепродажу; 
– готова вироблена продукція 
або незавершене виробництво 
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